
・式の参加者に当日配布・回収したアンケート。

「満足」「やや満足」「やや不満」「不満」に対する回答。

ア． 「満足」と答えた方

№

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

100.0%

内　　　　　　　　　　　　容

  よかったです。

  楽しかった。

268

38.7%

合計

112

106

134

69

8

1.2%

0

0

74

11

69

50

67

0

3

0.4%

1

3

0.4%

0

692

  たかまさbabyおめでとう。

　しんたろう興奮していた。

  わっほーい

0

0

0

やや不満

1

1

6

19

満足

28

30

35

36 14

不満

0

0

1

1

崇広中学校区

2047

割 合

合 計

柘植・霊峰中学校区

島ヶ原中学校校区

阿山中学校校区

大山田中学校区

青山中学校区

13

9

24

38

2

12

4

266

38.4%

144

20.8%

17

  おつかれさまです。

  ありがとう。

  実行委員の方おつかれさまでした。

  教育長さんの自らの言葉で話されていたのがとても良かった。

  話が長かった。

  みんなと楽しい時間がすごせてよかったです。来年の人たちもたのしんでほしいです。

　酒が欲しい。

　伊藤秀介うるさずぎました。迷惑でした。うそです。

　お茶が少ない。

  暑い。

  すべての成人を集めてやってほしいです。少しさみしいです。

  来年はスイッチあてます。

 　　 成人式の後に遊びたい方もいるので、会場が飲食店に近い方が良いのではないでしょうか。
　　　空調の調整をお願いします。

 　　 集合写真の時、もう一段ほしかった。

平成３０年成人式参加者アンケート結果　（市内9ヶ所合計）

未回収

68

47

50

18

42

0

330

0

0

0

やや満足

15

27

40

8

無回答

0

1

2

0

城東中学校区

緑ヶ丘中学校区

上野南中学校区

0 0 0



20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

イ． 「やや満足」と答えた方

№

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

ウ． 「やや不満」と答えた方

№

1

2

3

エ． 「不満」と答えた方

№

1

2

3

4

  成人式に便乗して外部の方が署名を集めていたので不快だった。

　とてもステキでした。

  式の終了予定時刻を明記していただきたかったです。

  知り合いが皆無だった。

内　　　　　　　　　　　　容

  女子もスーツがいいです。

  成人しました。私は都民になります。

　何か食べられるものがほしい。

　人生で一度だけの成人式がとても楽しかったです。

　完璧でした。

  小学校の頃の思い出もあればいいと思う。同じ中学じゃない人もいるから。

  もっと先生にきてほしかった。

　高校ではダメなんでしょうか？

　わーい。

　楽しかった。

　中学の友だちが少なすぎて怖かったです。

  ありがとうございました。

  いい経験になりました。

  開始時間が遅い。

 長い。

  他の地区の人とも会いたい。

  司会でない人にのっとられていたので、一部の人が楽しんでいるようでした。

内　　　　　　　　　　　　容

  時間を短く。酒が欲しい。ヘルニアのサポートが欲しい。

内　　　　　　　　　　　　容

  もちつき楽しい。やぶっちゃ好き。スライドよかった。

　とても素晴らしい成人式でした。ありがとうございました。

  紙袋とお茶は最後でいいと思います。

  霊峰のビデオレターが少なかった。

  伊賀市ラーメン街道をつくってほしい。

  司会の方、ちゃんと来てほしかったです。

  久しぶりにみんなに会えてよかった。

  進行もスムーズにとても良かったです。ありがとうございました。

　花束がほしい

  宮田凌我が来なかった。


